
ЗВІТ 

про результати проведення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

електронних консультації з громадськістю з 07.01.2026 до 21.01.2026 щодо державної 

програми єОселя 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо державної програми єОселя» 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовослужбовці, ветерани, ветеранки та члени їхніх родин 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Відділ з питань ветеранської політики Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що військовослужбовці — як ті, хто служить за 

контрактом, так і мобілізовані, — можуть скористатися державною програмою єОселя та 

оформити іпотеку під 3% річних. Це найнижча ставка програми, яка дозволяє придбати 

власне житло на доступних умовах. 

Хто може скористатися: 

військовослужбовці за контрактом; 

мобілізовані військовослужбовці. 

На яких умовах можна придбати житло: 

Придбати можна квартиру або будинок на вторинному ринку чи на етапі будівництва, 

якщо обраний об’єкт відповідає вимогам програми та не розташований на тимчасово 

окупованих територіях або в районах активних бойових дій. 

Житло має відповідати максимальним лімітам площі, які застосовуються незалежно від 

кількості членів сім’ї: 

• квартира — не більше 115,5 м²; 

• будинок — не більше 125,5 м². 

Як подати заявку? 

Участь у програмі починається зі звернення через застосунок Дія: 

Перейдіть у розділ послуг і оберіть єОселя. 

Заповніть заявку на участь. 

Після отримання попереднього рішення — оберіть банк-учасника програми. 

Подайте повний пакет документів до банку для остаточного оформлення іпотеки. 

Ознайомитися з детальними умовами участі в програмі можна за посиланням: 

https://eoselia.diia.gov.ua/#whom 

Програма єОселя працює як практичний інструмент підтримки тих, хто сьогодні служить і 

захищає країну, та допомагає планувати життя після служби — з відчуттям стабільності й 

власного дому. 

Більше про житлові програми на платформі Ветеран PRO: 

https://veteranpro.gov.ua/themat…/zhytlo_ta_infrastruktura 

 



Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо державної програми єОселя» розміщена на офіційному 

сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/yeoselya-yak-vijskovosluzhbovczyam-skorystatysya-dostupnoyu-ipotekoyu-

pid-3/ 
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